

电动车楼内自燃损失谁承担?

法院:业主物业都有过错需共担



晚报讯 电动车的普及大大方便了我们的生活,但因电动车自燃引发火灾的事故屡见不鲜,造成的损失该由谁来承担?记者17日了解到,启东法院公开审理了一起因电动车故障引发火灾的财产损害赔偿责任纠纷案件,判决电动车的所有者承担因火灾造成部分相应损失。

2020年11月的一天,启东某小区的业主孙某将电动车停放在一楼大厅。此后,电动车突然自燃起火,火势越来越大,等到消防部门扑灭火灾,电动车已被全部烧毁,仅留了残车的框架,一楼大厅的墙体也被熏

黑,吊顶、监控和广告牌等设施烧损。消防部门经调查排除人为因素起火,确认系电动车自燃导致火灾。通过监控摄像也能清楚看到,电动车尾部起火引起火灾。为此,该小区物业管理公司起诉业主孙某,要求其赔偿因火灾造成的损失3万余元。

启东法院经审理认为,行为人因过错侵害他人民事权益,应当承担侵权责任。本案中,孙某私自将电动车停放在大厅里,由于电动车自燃起火引起火灾造成财产损毁,孙某对此负有过错。物业公司对小区公共部位未尽到管理职责,导致电动车停放的大厅存在一定的安全隐患,自身也有过错。根据原、被告的过错程度、受损财产情况等综合考量,法院酌定孙某赔偿物业公司财产损失16000元。

孙某不服提起上诉,二审法院判决驳回上诉,维持原判。

通讯员陈娟 记者王玮丽

城管部门严查偷运餐厨废弃物行为

晚报讯 为加强食品安全管理,防范餐厨废弃物流向生猪饲喂和食品流通环节,连日来,城管部门加大执法力度查处无资质收运餐厨废弃物的行为。16日,两起偷运餐厨废弃物行为被城管部门夜间巡查时重点查处。

16日18时40分,城管执法人员晚间巡查时,在崇川路与城山路交界口西,发现一辆满是油污、行迹可疑的面包车,当即出示证件上前检查。经查,该车辆为面包车改装,后排放置了6大桶餐厨废弃物(泔水)。当事人同样无法出具资质证明,未办理审批手续,系无资质收运餐厨废弃物(泔水),已经违反了《江苏省餐厨废弃物管理办法》,目前,两起案件正在处理中。

记者蒋娇娇

批手续,系无资质收运餐厨废弃物(地沟油),已经违反了《江苏省餐厨废弃物管理办法》。当天18时55分,另一队城管执法人员晚间巡查时,在市区崇川路再次发现一辆满是油污、行迹可疑的面包车,当即出示证件上前检查。经查,该车辆为面包车改装,后排放置了7大桶地沟油,城管执法人员立即联系了公安部门前来联合执法。当事人无法出具资质证明,未办理审

伪装中年老板诈骗女友25万余元

“00后”小伙儿被提起公诉

晚报讯 本是刚20岁出头的小伙子,却谎称自己是事业有成、婚姻不幸的中年老板与人谈恋爱,还以生意周转不开等理由诈骗女友25万余元。近日,被告人小山(化名)因涉嫌诈骗罪被启东市人民检察院提起公诉。

小山是一名00后,去年3月在抖音上认识了女友小梅(化名)。被小梅美色所惑,小山在抖音上发布虚假的炫富视频,担心自己年纪小被拒绝,还谎称自己是年近40的中年人,有房有

车有家庭且事业有成,只是婚姻不太幸福,夫妻感情趋于破裂,进而积极给小梅送礼物、发红包,追求小梅。

与小梅感情稳定后,小山继续维持自己的“老板”人设,但是声称自己开办新厂资金周转不开、发放工人工资手头余钱不够,多次骗取小梅钱款25万余元。去年8月,眼看小山迟迟不还钱,小梅终于发觉情况不对转而报警。

通讯员何杰 秦晓微 记者何家玉

重型货车突起火 一旁还有危化车

晚报讯 近日,沈海高速如皋服务区附近,一辆重型货车轮胎突然起火,司机情急之下将车开至服务区汽修厂附近,而当时一辆装满液化气的危险品半挂车正准备维修。

事发时,重型货车司机孙某将车开至服务区汽修厂附近后,立即找来两个灭火器救火,可无济于事。正在如皋服务区警务室值班的南通交警

高速三大队民警发现情况后迅速拨打119,并指挥装满液化气的运输车立即移至安全地带,随后与现场的汽修厂和服务区工作人员一同将重型货车的火扑灭,避免了一起恶性事故。

火势扑灭后,又累又急的驾驶员孙某当场晕倒,民警又将他妥善安置,给予救助。醒来后的孙某对民警连连感谢。记者张亮 通讯员陈炜

汽车刚买半年 发动机频出故障

修了3次都没修好,车主无奈投诉



晚报讯 一名女士在我市一家4S店购买一辆价格40万元左右的凯迪拉克,未料,半年后出现发动机动力下降故障,先后维修3次仍未修好。无奈之下,购车者向政府热线等职能部门投诉。17日,记者在采访涉事4S店工作人员时,一位售后维修负责人表示,正积极协商解决。

车主郑女士是安徽人,在我市一家企业工作。去年6月8日,郑女士和丈夫二人在位于开发区的一家4S店选购了一辆黑色的“凯迪拉克XT6”。

郑女士说,去年12月,她驾驶这辆凯迪拉克行驶在崇川区世纪大道时,突然出现车速降低现象,深踩油门也很不给力。突然降低的车速,让郑女士和丈

夫吓出一身冷汗。

郑女士随后赶到4S店报修,工作人员检查后为车辆更换了发动机火花塞。然而,此后又接连数次出现同一故障,4S店最终确认发动机存在问题。

4S店最终给出“更换全新发动机”的解决方案,但郑女士要求更换新车,同时向政府热线等部门投诉。

记者就此采访了4S店的售后维修经理卞先生。卞先生解释:“郑女士反映的问题确实存在,上个月我们给该车重新做了个编程,但问题依然没解决。我们多次向厂家反馈相关问题,并且更换过车辆的火花塞、气门摇臂、气门室盖。目前,这起事件仍在继续沟通协商之中,厂家也答应了更换故障车的发动机总成。可以肯定的是,我们是在理解客户诉求的基础上、以积极的态度协调处理问题,切实维护客户权益。”

记者周朝晖

实习生吴迪 冯方缘

未成年人文明礼仪养成教育公益广告

江苏省文明办



文明用语要牢记



言谈之礼 用语文明 心平气和 耐心倾听 诚恳友善

践礼修德 从小做起